

看气象

继续热下去

市气象台发布的高温报告显示,受副热带高压影响,未来三天我市大部分地区最高气温依旧可达37℃~39℃,局部可能超过39℃。

从上周末开始的晴热高温天气,大有愈演愈烈之势。而像雷雨之类的强对流天气,依旧存在于午后。从预报看,虽然只是“局部”,但对于刚好处在“局部”的人来说,就要特别注意安全了。
记者 石承承

看宁波

甬城通特殊优惠卡不在换卡范围

老版甬城通卡免费换新版市民卡的消息引发广泛关注,宁波市民卡公司相关负责人告诉记者,目前在市面上发行的甬城通卡种类很多,其中高龄老人免费乘车卡、学生卡、爱心卡等特殊优惠卡及免费卡是不在此次换卡范围的。

记者了解到,符合免费换卡条件的“旧卡”,是指老版甬城通卡,仅指卡号为8位数的普通优惠卡,包括异形卡。准备换卡的市民,可先咨询宁波市民卡服务热线967225。

肠子居然在肚子里打结了

陈大爷是河南人,至今未婚,在工地上干了一辈子。今年和亲戚来到宁波从事老本行——当砖工。7月23日下午,他正在干活的时候,突然肚子痛得连腰都直不起来,后被工友送到医院。医生对其实施手术后发现,陈大爷的小肠已经扭转了3圈,如果再迟来一阵,后果将不堪设想。医生提醒:尽量避免饭后剧烈运动,如突然弯腰、蹦蹦跳跳等。

撞到老太太后居然一走了之

李某今年25岁,贵州人,在北仑一家电线厂上班。5月6日早上,李某急匆匆骑着电瓶车上班,在黄山西路与凤阳二路路口,不小心把一位老太太撞了。发现老太太好像没出血,看起来没什么大事,他把老太太扶到路边后居然一走了之。没想到,可怜的老太太一个人坐在路边开始呕吐,路边的好心人连忙报警,并将其送至医院。老太终因重特型颅脑损伤于第三天过世。警方立案侦查,于5月8日将李某抓获归案。近日,北仑区人民法院认定李某构成交通肇事罪,且有逃逸行为,判处他有期徒刑三年六个月。

这个哥哥也太不像样了

都说“长兄如父”,可小李的哥哥却没能给弟弟做个好榜样,嗜赌成性,连累小李帮他还了不少债。可这个哥哥也太不像样了,7月13日,他居然偷偷跑到弟弟家顺走了一根金项链。小李说,家里的门并没有被撬过的痕迹,他也怀疑过是不是大李干的,只是内心实在不愿承认,最终小李还是决定报警。目前,大李已经被警方刑事拘留。

详见今日《东南商报》

宁波排查出15部同款申龙电梯 今起全市对自动扶梯逐台检查

近日,湖北、广西电梯“咬”人事件接连见诸媒体,不免让人神经一下绷紧。

目前宁波全大有各类电梯6.5万台,在用的有6万余台,其中自动扶梯有3500多台。最近几天,宁波质监部门正紧急排查全市所有自动扶梯。

经过排查发现,宁波与此次出事的自动扶梯同款的自动扶梯在宁波有15台,全部来自宁海家之窗现代家居广场,今年6月才投入使用。目前质监部门已经

建议使用单位暂停使用这15部自动扶梯,待排查确认隐患消除后再投入使用。

另外,市质监局近日将拟出台《宁波市电梯安全管理办法》,在原先综合量化记分信用监管的基础上,对维保单位进行不定时现场质量抽查,违规者将被处以1万元至10万元罚款。

市民若发现电梯安全问题和违法违规行为,可拨打12365向宁波质监部门投诉举报。

记者 孙美星

甬马奖金总额超百万 爱运动的你千万别错过

据甬马组委会消息,中国田协于昨日正式发布2015宁波国际马拉松竞赛规程,首届甬马比赛将于10月24日8时在宁波杭州湾新区鸣枪开跑,参赛者于8月12日上午9时起登录甬马官方网站报名参赛。爱运动的你千万别错过报名时间哦

本次比赛接受个人报名和团体报名(20人以上)。个人参赛者和团体参赛者,可以在赛事官方网站:www.nbim.org.cn在线报名。

报名时间:第一阶段:2015年8月12日09:00~2015年9月11日17:00;第二阶段:2015年9月12日09:00~2015年9月26日17:00。

本次比赛规模为10000人:马拉松2000人、半程马拉松2000人、迷你马拉松6000人。(额满即止)

本届甬马比赛还将对成绩优秀的选手给予总额超百万元的奖励。

比赛还设立了全程华人奖、半程华人奖,以表彰成绩优秀的中国大陆、香港、澳门、台湾居民以及外籍华人、华侨选手。宁波发布

励志女子天生四肢不全 她的故事感动了世界



25岁的哥伦比亚姑娘准丽·桑吉诺因患有先天性四肢切断综合征,生来四肢不全。虽因身体缺陷曾遭受欺凌和性虐,甚至险些自杀了断,但她还是

以坚强的意志面对残缺人生。她现已成为一位励志演说家,以自己的故事激励着无数人鼓起勇气战胜困难。

中新网

地铁线

南京

妈妈带娃地铁行乞月入过万



前两天,两名儿童一边唱歌一边下跪在南京地铁里乞讨引起广大网友的关注。地铁警方很快查明:这两个来自甘肃岷县的孩子,是被妈妈带出来乞讨的,其中一个还带着手机和母亲保持联系。

记者调查了解到,目前南京地铁里的职业乞丐,绝大部分来自甘肃岷县,而且是妈妈带着孩子“组团”行乞。根据地铁警方公布资料,这些职业乞丐人均月收入有四五百元,月收入轻松过万。地铁执法人员和地铁警方希望市民不要浪费爱心,发现乞讨人员立即举报。扬子晚报

杭州

坐地铁公交进入刷手时代



前天,杭州市民卡公司召开发布会,正式推出了具有杭州通卡功能的智能支付“刷刷手环”。除了监测用户的运动数据,“刷刷手环”还可以坐公交地铁、租公共自行车、进行商家消费等。

刷刷手环定价168元,昨起开始上线预售,8月13日开始正式售卖。

都市快报

武汉

好奇男“按”停地铁被罚1000元

近日,一男子因无故按下武汉地铁2号线湖湖站的紧急停车按钮,被处以1000元罚款,这是武汉地铁开出的第一张因乘客无故按压紧急停车按钮的罚单。当时紧急停车按钮报警突然响起,工作人员查看发现并无异常情况。调出录像后发现原来一男子擅自按动紧急按钮“逼停”地铁。

地铁工作人员和民警指出,根据《武汉市轨道交通管理条例》相关规定,该男子的行为已对地铁运行造成危害,应被处以1000元罚款。该男子表示,已认识到错误,以后再也不会做出此类行为,并现场缴纳了罚款。武汉晨报